
 

 

 

 

slovenske schönstattske družine  04/8 

april 2020 

DAN, KI GA JE NAREDIL GOSPOD!  
 

 

Pesem: Veselje je zastava … ,  ali druga po izbiri 
 

Uvodne misli: 
 

A  Začnimo današnje praznovanje v imenu Troedinega Boga: Očeta, Sina in Svetega Duha!  
 

Vsi:   Amen!  
 

B  Širjenje virusa Korona in z njim povezane omejitve nas ovirajo, da se v tednu po Veliki noči ne moremo 

zbrati pri praznovanju Zaveze ljubezni in njeni mesečni obnovi, kot običajno. Mogoče bomo na 

dosedanji način praznovali le člani redovnih skupnosti ali večjih družin. Kljub vsemu, ohranímo duhovno 

povezanost z Schönstattsko družino, zbrano okoli Božje Matere, Kraljice in Zmagovalke.  
 

A  Razmeram navkljub, bomo 18. tega meseca obnovili našo Zavezo ljubezni. Pri tem bomo v duhu zrli na 

Božjo Mater in na njeno veselje ob Jezusovem vstajenju. Ona, ki je bolj kot kdor koli trpela ob svojem 

Sinu, sedaj v veselju vstajenja ob Jezusu, doživlja potrditev svoje vere, upanja in ljubezni. In v to radostno 

klimo Vstajenja, nas hoče pripeljati danes, ko smo ponovno pri njej. 
 

Pesem: Vstal je kakor je rekel, … ,  ali druga po izbiri 
 

Hvalospev Vstalemu Jezusu:  
 

B      Jezus, Vstali Gospod!  Vsi:    Verujemo Vate!  
 

 A          Jezus, Alfa in Omega, Začetek in Konec!  Vsi:    Zaupamo Vate!  
 

B      Jezus, Rabbuni - Učenik!  Vsi:    Ljubimo Te! Aleluja, Aleluja! 
 

A          Jezus, Odrešenik in Zveličar!  Vsi:    Zahvaljujemo se Ti za Tvojo ljubezen!  
 

B      Jezus, Luč v teminah našega časa!  Vsi:    Iščemo Tvojo bližino!  
 

 A          Jezus, Ti si Središče in Cilj našega življenja!  Vsi:    Hodimo za Teboj! Aleluja, Aleluja! 
 

B      Jezus, Sin Device Marije!  Vsi:    Daj, da z njo živimo v Zavezi ljubezni! 
 

 A          Naj bo vedno izkazana čast Bogu Očetu!  Vsi:    Po Tebi in Tvoji Materi, nad vse slavljeni! 
   

 B          In Svetem Duhu ženinu Božje Matere,  Vsi:      polni svetosti, zdaj in vekomaj! Amen! p. K. 
  

 

A  Le slutimo lahko, kakšna žalost je po Velikem petku napolnila žene in učence. Nič več ni bilo tako, kot 

je bilo prej. Kako naj gre sedaj naprej zgodba Odrešenja? Ljubezen je Marijo Magdaleno silila, da gre h 

grobu in tam nadoknadi to, kar ji zaradi sobote ni bilo mogoče. 
 

B   Božja beseda: Jezusovo vstajenje, 1 Po soboti, ko se je svital prvi dan 

tedna, sta prišli Marija Magdalena in druga Marija pogledat grob. 2 In 

glej, nastal je močan potres, kajti Gospodov angel je prišel iz nebes. 

Pristopil je in odvalil kamen ter sédel nanj. 3 Videti je bil kakor blisk in 

njegovo oblačilo je bilo belo kakor sneg. 4 Od strahu pred njim so 

stražarji vztrepetali in postali kakor mrtvi. 5 Angel pa je nagovoril ženi: 

„Ne bojta se! Vem, da iščeta Jezusa, križanega. 6 Ni ga tukaj. Obujen 

je bil, kakor je rekel! Stopíta sèm in poglejta kraj, kamor so ga položili. 

7 Hitro pojdita in povejta njegovim učencem: ›Obujen je bil od mrtvih! 

Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.‹ Glejta, povedal sem 

vama.” 8 Hitro sta zapustili grob in s strahom ter velikim veseljem stekli 

sporočit njegovim učencem. Mt 28, 1÷8               Trenutki tišine 
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A  Beseda našega ustanovitelja: Kadar te resne, globoke in predvsem osrečujoče misli, sprejmemo 

v svoje srce, tedaj razumemo zakaj se liturgija ne utrudi od vriskanja in neskončnega vzklikanja: 

Vstal je kakor je rekel, Aleluja, Aleluja, Aleluja! Reči smemo: Ni vstal samo On! Svojim trpljenjem 

in vstajenjem je tudi nam prislužil milost vstajenja celega telesa. Večno vstajenje mesa in duše! 

Zato se ne bojte! To misel povemo veliko bolje, če rečemo: Veselite se! Veselite se! Zakaj se 

veselite? Zato, ker je naš Zveličar vstal! Z vstajenjem Zveličarja nam je dano jamstvo, da bomo 

nekoč vstali tudi mi. Ne le z dušo, temveč z dušo in telesom! pater Kentenich, 29.3.1963 

Trenutki tišine 
 

B  Strah in veselje sta si zelo blizu. Sta izkušnji Velikonočnega jutra, ko sta bili dve ženi prvi priči Vstajenja.   
 

A  Sveti apostol Janez poroča o globokem srečanju, ki ga je imela Marija Magdalena z Vstalim. Vstali Jezus 

jo je poklical po imenu. V trenutku je spoznala in prepoznala Učenika. Polna začudenja in sreče je 

izgovorila eno samo besedo – Rabbuni!  
 

B  Polne strahu in veselja so žene pohitele, da bi učencem povedale neverjetno novico, ki jim jo je naročil 

povedati angel. Vse to kar so v teh dneh doživele, lahko le s težavo razumemo. 
 

A  Kako in kdaj točno se je Jezus razodel svoji Materi Mariji, nam Sveto pismo ne pove. Samo slutimo 

lahko, kakšno nepopisno veselje je napolnilo njeno dušo, ob ponovnem snidenju z ljubljenim Sinom. 

Ob tem se pridružujemo, njeni visoki pesmi veselja: 
 

Vsi:   46 In Marija je rekla: „Moja duša poveličuje Gospoda 47 in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku, 

48 kajti ozrl se je na nizkost svoje služabnice. Glej, odslej me bodo blagrovali vsi rodovi. 49  Kajti velike reči 

mi je storil Mogočni in njegovo ime je sveto. 50 Njegovo usmiljenje je iz roda v rod nad njimi, ki se ga 

bojijo. 51 Moč je pokazal s svojo roko, razkropil je tiste, ki so ošabni v mislih svojega srca. 52 Mogočne je 

vrgel s prestolov in povišal je nizke. 53 Lačne je napolnil z dobrotami in bogate je odpustil prazne. 54 Zavzel 

se je za svojega služabnika Izraela in se spomnil usmiljenja, 55 kakor je govoril našim očetom: Abrahamu 

in njegovemu potomstvu na veke.” Amen! Lk 1, 46÷55 
 

Tu lahko sledi osebni nagovor ali besede iz uvodnika na strani 5:  
 

Pesem: Jezus Gospod moj živi, … ,  ali druga po izbiri 
 

Veselje v življenju Božje Matere: 
 

B   Božja Mati Marija! Sprejemaš nas v Zavezo ljubezni, sprejemaš nas v svojo ljubezen do Jezusa, 

sprejemaš nas v svoje življenje, sprejemaš nas v svoje zaupanje v voljo Vsemogočnega. 
 

Vsi   Pozdravljena Marija, polna milosti! 
  

A  Božja Mati Marija! Ura angelovega oznanjenja je bila zate ura neizrekljivega veselja. V tej uri Ti je bila 

razodeta Božja zamisel, da postaneš Odrešenikova Mati! Iz radosti tega trenutka, si živela vse življenje.    
 

Vsi   Pozdravljena Marija, polna milosti! 
 

B   Božja Mati Marija! Tvoj DA v uri Oznanjenja je razlog našega neizrekljivega veselja. Tvoj DA, nam je 

podaril Jezusa Kristusa, našega Odrešenika. 
 

Vsi   Pozdravljena Marija, polna milosti! 
 

A  Božja Mati Marija! Ob srečanju s Tvojo sorodnico Elizabeto je dete poskočilo v njenem telesu. Ti pa si 

zapela svojo hvalnico Bogu. Hvalnico vseh časov! Zapela si svoj preprost in veličasten Magnifikat. 
 

Vsi   Morje veselja, ki ga nosiš v sebi Marija, z valovi pljuska na bregove naših src. Enako kakor nas Ti oblivaš 

z valovi veselja, želiš, da se Božje veselje širi in pljuska v valovih naprej, v srca naših bližnjih. 
 

B   Božja Mati Marija! Tvoja sreča ob rojstvu Zveličarja v Betlehemu je bila tako globoka, da je zunanje 

okoliščine niso mogle skaliti. 
 

Vsi   Tvoja želja Marija je, da ponesemo ime Tvojega Sina v svet. Kakor si ga Ti nosila čez hribovje do tete 

Elizabete, želiš, da ga mi ponesemo ljudem. Skupaj bosta podarila človeštvu novega poguma za življenje. 
 

A  Na svatbi v Kani, si bila vir veselja. Vendar se ne ponašaš s tem, ampak kažeš na svojega Sina Jezusa 

govoreč: „Kar koli vam reče, storite.” Jn 2, 5b  Videla si človeško zadrego in rešila mladoporočenca sramote. 
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Vsi   Božja Mati Marija! Vedno si z nami, ko polnimo vrče z vodo našega življenja. Zaradi tvoje sočutne 

pozornosti za naše stiske, se čudeži iz galilejske Kane, dogajajo tudi danes. 
 

B   Marija! Pomagaš nam, da živimo življenje Velikonočnih kristjanov. Pomagaš nam, da tudi pod udarci 

življenja,  verujemo v svetlobo Vstajenjskega jutra. Pomagaš nam, da verujemo v zmago Tvojega Sina 

v našem življenju in v Njegovo zmago v zgodovini sveta. Skusila si vso trpkost življenja tega sveta. Zate 

je bil Bog absolutno neločljivi del stvarnosti. To stvarnost si posvečevala, ker si jo v srcu izročala Bogu. 
 

Vsi   Tvoja vera nas vodi k zaupanju, da po našem Velikem petku, ne bomo ostali prikrajšani izkušnje 

Velikonočnega vstajenja. Pomagaj nam, da bomo živeli v zanosu odrešenih Božjih otrok. Naj naše 

velikonočno upanje in veselje kažeta, da smo z njima močnejši od vsake žalosti in malodušnosti. 
 

Obred z vrčem in obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

A  Ljuba Božja Mati, danes Ti prinašamo: 
 

Vsi   Veselje, da smo izvoljeni po krstu. 
 

B   Veselje, da smo poklicani v Zavezo ljubezni. 
 

Vsi   Veselje, da nas ljubiš in vodiš. 
 

A  Veselje, da pripadamo Schönstattski družini. 
 

Vsi   V znamenje našega aktivnega sodelovanja v Zavezi ljubezni, Ti v Vrč  

  polagamo svoje darove, kot prispevke našega življenja v Zaklad milosti. 
 

B   V Vrč Ti izročamo težke in nerazumljive dogodke minulega meseca, ki so nas močno pretresli in so 

postavili na preizkušnjo, naše zaupanje v Očetovo dobroto in v njegovo skrb za nas. 
 

Vsi   V Vrč Ti izročamo, vse omejitve in bojazni povezane s Korona virusom. Posebno Ti izročamo mnoge 

samoumevne vsakdanje stvari, ki smo jih morali zaradi te epidemije opustiti ali omejiti. 
 

A  V Vrč Ti izročamo pozitivne izkušnje medsebojne solidarnosti, v katerih smo začutili Tvojo bližino, Tvojo 

ljubezen in Tvojo modro previdnost. 
 

Vsi   V Vrč Ti izročamo našo hvaležnost, ker v Svetišču čakaš na nas in nas sprejemaš take, kakršni smo. 
 

B   V Vrč Ti izročamo tudi vse majhne in obotavljajoče korake, ki jih v Zavezi ljubezni delamo. Vzemi Te 

naše korake za znamenja naše ljubezni in pripravljenosti na vedno nove začetke. 
 

Vsi   V Vrč Ti izročamo vse naše znanje in neznanje, vse naše veselje in bolečino. Predvsem pa naše srce. 
 

V trenutkih zbranosti in tišine, napišemo listke za vrč: 

 

 
 
 
    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

A        Povezani s vsemi člani Schönstattske družine obnovimo svojo Zavezo ljubezni: 
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: 

svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, 

varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  
 

Pesem:  Marija Mati ljubljena, …  ali druga primerna po izbiri. 
 

Prošnje za vse potrebe: 

B     Jezus naš Odrešenik, z vstajenjem si ves svet napolnil z veseljem. Verujemo, da si takrat najprej pomislil 

na svojo Mater in ji z obiskom na Velikonočno jutro, podaril veliko veselje: Po njej Te prosimo:   
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A   Zaradi vere v Tvoje vstajenje od mrtvih, se imenujemo Kristjani. Prosimo Te, naj nam ne poide vera v 

Tvojo navzočnost v slehernem trenutku našega življenja. Naj hodimo skozi življenje v veselju in v 

zaupanju. Iz Očetovih rok želimo sprejeti vse, kar nam bo še pripravil v prihodnje.  
 

Vsi:       Jezus naš Odrešenik, prosimo Te usliši nas!  
 

B     Prosimo Te, za odgovorne v državi in lokalnih skupnostih. Utrdi jim voljo za služenje za skupno dobro. 
 

Vsi:       Jezus naš Odrešenik, prosimo Te usliši nas!  
 

A         Prosimo Te, prebudi v ljudeh duha solidarnosti in jim daj vsega kar potrebujejo za življenje in srečo. 
     

Vsi:       Jezus naš Odrešenik, prosimo Te usliši nas!  

 

B      Prosimo Te, naj po našem življenju v Zavezi ljubezni, raste Marijanska klima, ki blaži napetosti in bojazni 

naše družbe. Nam pa daj po isti Zavezi ljubezni, rasti v navdušene apostole Tvojega veselega oznanila. 
 

Vsi:       Jezus naš Odrešenik, prosimo Te usliši nas! 
 

A   Sprejmi v svoje kraljestvo vse, ki so v Zavezi ljubezni po darovih svojih žrtev, pomagali lajšati trpljenje 

ljudi na tem svetu in njihov miren prehod v srečno večnost. 
 

Vsi:       Jezus naš Odrešenik, prosimo Te usliši nas! 
 

B          Nebeški Oče! Ti želiš, da je v nas Tvoje veselje in, da v nas prekipeva. Tebi čast in hvala vekomaj!  
 

Vsi:       Oče naš, ki si v nebesih, …  
 

Molitev za blagoslov pri našem poslanstvu:  
 

A    Blagoslovi naj nas Bog Oče, ki nas je ustvaril in iz ljubezni poklical!   Vsi:   Amen! 
 

B     Blagoslovi naj nas Bog Sin, ki nas je s smrtjo in vstajenjem odrešil in nas kliče k vstajenju! Vsi:   Amen! 
 

A    Blagoslovi naj nas Bog Sveti Duh, ki nas spodbuja in pošilja v svet!   Vsi:   Amen!  
 

Vsi:      V imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha!  Amen! 
 

 

Pesem:  Ti si ta Luč sveta, … ali druga primerna po izbiri.   

              

              s. Marie-Siegrun Zembrod, Schönstatt 

prevod: Jože Matevžič 

MOLITEV V ČASU EPIDEMIJE CORONA VIRUSA 
 

NEBEŠKI OČE, BOG ŽIVLJENJA IN NAŠ STVARNIK!  

Prizadeti zaradi epidemije virusa Corona se obračamo k Tebi: Prosimo Te za ljudi, ki so se v času epidemije znašli 

v različnih stiskah in za zdravje obolelih ljudi. Bodi blizu trpečim, posebno umirajočim. Potolaži te, ki jokajo in 

žalujejo za pokojnimi. Podari zdravnikom, raziskovalcem in zdravstvenemu osebju modrost in moč v času 

skrajnih obremenitev. Daj tistim, ki nosijo politično odgovornost prave modrosti pri ključnih odločitvah. Prosimo 

Te, da pomagaš tem, ki delajo v odgovornih javnih službah za preskrbo in varnost domovine. Prosimo Te za vse, 

ki sta jih zajela panika in strah. Izročamo Ti vse, ki so zaradi krize materialno prizadeti. Prinašamo Ti ljudi celih 

pokrajin, ki so v karanteni in še posebno osamljene, ki nimajo nikogar ob sebi.  
 

SVETI DUH, DUHOVNA VEZ MED OČETOM IN SINOM!  

Potolaži ostarele in pomoči potrebne. Dotakni se jih s svojo milino in jim obnovi zavedanje, da so vsi ljubljeni 

otroci velike družine nebeškega Očeta. Pomagaj vsem, ki upravljajo medicinske naprave in pripomočke, da bodo 

ob fizični utrujenosti, čutili nevidno božjo roko, ki jih vodi pri njihovemu služenju. Prosimo Te Sveti Duh, da se 

po Božjem usmiljenju zmanjša število okuženih in obolelih, da se bomo lahko kmalu vrnili v vsakdanje življenje. 

Sveti Duh, ki izhajaš iz Očeta in Sina, polni hrepenenja Te prosimo, da se pandemija, ki je zajela ves svet zajezi 

in  ustavi. Obenem se Ti zahvaljujemo za vsak dan, ki smo ga preživeli v zdravju in sreči. Sveti Duh! Naj ne 

pozabimo, da je naše življenje zelo ranljiv dar, kajti umrljiva bitja smo, ujeta v meje teles. Večna ljubezen med 

Očetom in Sinom, Ti si izvor in cilj vseh stvari. S Teboj in v zaupanju Vate, bomo prestali to preizkušnjo. 

JEZUS, ODREŠENIK IN BRAT VSEH LJUDI!  

Tvoja navzočnost prežene od nas vsako bojazen. Podarja nam zaupanje in nas odpira bližnjemu, da smo bolj 

pozorni in sočutni med seboj. Tvoje srce, ki je dobrohotno in ponižno je bister izvir vseh milosti. Vate Zaupamo! 

Sveta Devica Marija in Mati našega Gospoda, vse svete Gospodove žene in možje, sveti pomočniki v stiskah in 

zavetniki naše domovine: Prosite za nas! Amen! 
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POVABILO H GLOBLJI POVEZANOSTI 
Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

VELIKA NOČ JE TU: Našega največjega praznika, letos ne moremo praznovati skupaj. Zato praznujmo Vstajenje našega 

Gospoda tam kjer živimo. Večina v zavetju svojega doma in družine. Tisti pa, ki tako kot mi duhovniki živite sami, smo 

povezani v molitveno občestvo in obhajanje evharistije le preko medijev, vendar brez skupnega petja vstajenjskih pesmi. 
 

Velikonočna hvalnica: Poslušanje Velikonočne hvalnice, ki se poje ob Velikonočni sveči je bilo zame vedno najlepši del 

praznovanja Jezusovega vstajenja. Celotno besedilo in vsak stavek, kakor tudi melodija hvalnice je postalo del mojega 

osebnega doživljanja praznika odrešenja. K mojemu doživljanju Velike noči, spada tudi navada, da si hvalnico zapojem 

sam doma. Velikonočno hvalnico - Exultet, najdete tudi na svetovnem spletu. Mogoče je letos priložnost, da doma 

zapojemo to Velikonočno pesem tako glasno, da jo bodo lahko slišali tudi sosedje?  
 

Svetišče Boga: Prepričan sem, da nastane pravo svetišče Boga šele potem, ko verniki sklenejo z njim Zavezo ljubezni. Enako 

velja za vsako od naših krajevnih Cerkva, saj tudi te Cerkve sestavljajo živi kamni. Ti živi kamni so kristjani z živo vero v 

Gospodovo in naše vstajenje. Ta vera jim daje globok mir ob vseh vprašanjih, ki se s pojavom pandemije porajajo v nas.  
 

VELIKI PETEK IN VELIKA NOČ STA NELOČLJIVO POVEZANA: Svojo vero ovrednotimo, ko občutimo svoje notranje meje. 

„Potrebni so le: ali veliko trpljenje ali velika krivda ali pa velika ljubezen, ki odprejo srce za globoko izkušnjo Boga.” p. Kentenich 

V Apostolski veroizpovedi izpovedujemo svoje prepričanje, da je Jezus v času med smrtjo na križu in jutrom svojega 

vstajenja,   „… šel pred pekel …”. Jezus se je spustil v kraljestvo smrti in ga uničil. Tu se nam šele razodene pravi pomen 

Velike noči. Od nekdaj se je človekova izročenosti smrti izražala v človekovi najgloblji zapuščenosti in občutku nesmiselnosti 

vsega kar počne. Velikonočno veselje je tako močno prav zaradi tega, ker vrača veselje v največje globine človeškega bitja.  

 

Vse delamo iz ljubezni: Vera nam seveda ne zagotavlja vsega znanja. Sporočilo Velike noči nam daje predvsem gotovost 

in pogum, da v konkretnem življenju vedno lahko računamo na Božjo pomoč in bližino. V negotovostih ne smemo 

odnehati, pač pa v svojem srcu prisluhnimo spodbudam Svetega Duha. Naš čas namenjen stikom z bližnjimi, se je skrčil. 

Sedaj se lahko bolj odpremo temu kar nam je dosegljivo in je za nas morda še boljša izbira. Ne izogibajmo se spodbudam  

in prošnjam za molitev in ne izogibajmo se tišini. Po telefonu se pogovorimo z osebo na katero se spomnimo. Neprijetnosti, 

ki jih doživljamo, so lahko naši darovi v Zaklad milosti. Pri tem z našim ustanoviteljem, tiho recimo: „Vse iz ljubezni!” S  tem 

se veča naša ljubezen do Boga in občutek varnosti v njegovih rokah. Tudi naša medsebojna ljubezen ostaja živa in raste. 
 

Velikonočno veselje: To ni nekakšna karizma ljudi z veselo naravo. Velikonočnim kristjanom daje moč srečanje z Vstalim 

Jezusom. To srečanje jim je vtisnilo pečat v vse celice telesa. Oni dobro poznajo ranjenost in ranljivost sebe in bližnjih. 

Vendar so odkrili Večjo ljubezen. O njej apostol Pavel pravi, da: „Vse prenaša, vse veruje, vse upa, vse prestane.” 1 Kor 13, 7 
 

SOLIDARNOST V PRAKSI: V teh tednih, se mi nenehno vračajo misli na trenutni izziv naših Schönstattskih centrov in  središč. 

Odgovorne zanje, pestijo vprašanja njihovega financiranja, kot nekakšno trajno breme. Trenutni izpad dohodkov, še 

dodatno ogroža njihov obstoj. Ti centri so nastali z majhnimi finančnimi sredstvi in ob njihovem stalnem pomanjkanju. Pri 

ljudeh, ki so vodili projekte izgradnje je bilo prisotno neomajno zaupanje v pomoč od zgoraj in v solidarnost vernih. 
 

Svetišča v čast Božji Materi: Zgrajena so v številnih krajih. Tisti, ki so jih gradili so želeli, da bi se kakor molimo v hvalnicah, 

Kristus na novo rodil tudi tam. Naši Schönstattski centri, ki so nastali iz entuziazma Zaveze ljubezni, morda danes spet 

potrebujejo takšno zavzetost. Mislim, da ti centri potrebujejo ljudi, ki bi s prvotno gorečnostjo živeli za to, da naša svetišča 

in središča delujejo naprej. Vse to se dogaja v razmerah, v katerih nas tudi v zasebnem življenju obremenjujejo finančne 

posledice krize. Več solidarnosti, ni samo vprašanje o več denarja. Delo za naš skupni cilj, da preko našega aktivnega 

sodelovanja in prispevkov v Zaklad milosti, raste Božje kraljestvo med ljudmi, nam bo odprlo vrata in pokazalo poti. 
 

VELIKA NOČ IN ZAVEZA LJUBEZNI V ČASU PANDEMIJE: Cerkev pozna sveto mučenko Korono, lat. Corono, ki je živela v 

drugem stoletju, domnevno v Siriji. Zaradi latinskega imena, ki vsekakor pomeni Krona in zato, ker je bila Krona tudi 

pogosto ime denarne enote držav je postala zavetnica v zadevah povezanih z denarjem. Simbolično razmišljanje, včasih 

hitro in nenadejano poveže med seboj besede, teme in podobe, ki drugih medsebojnih povezav razen imena, nimajo.  
 

Kronanje podobe Božje Matere: Med drugo svetovno vojno, ko je bila ogrožena eksistenca Schönstattskega gibanja, se je 

znotraj gibanja oblikovala skupina ljudi. Člane te skupine je pater Kentenich označil za „…ljudi poglobljene Zaveze ljubezni.” 

Z namenom, da bi izrazili svoje zaupanje v priprošnjo Božje Matere, so ti člani gibanja Božji Materi podarili krono. Podarili 

so Ji jo osebno, kakor tudi skupinsko. Med vsakodnevnimi video prenosi iz Prasvetišča, vidimo to isto krono. Beseda 

„Corona” je lahko vabilo in predlog za nas, kako bomo sredi epidemije uresničili svojo poglobljeno Zavezo ljubezni. 

Vprašajmo se, kako se danes kaže ta moj ali naš „več,” ki pomeni: več našega zaupanja, več pripravljenosti, več sodelovanja, 

več poguma za nove začetke. Številne podobe Božje Matere v naših svetiščih ali v naših domovih, bodo v teh dneh dobile 

krono. Imejmo le eno željo: Nihče v teh tako posebnih razmerah v svetu, ne sme zamuditi poglobitve svoje Zaveze ljubezni. 
 

VSEM SKUPAJ ŽELIM ZELO VESELO IN ZELO BLAGOSLOVLJENO VELIKO NOČ!  
 

Vaš brat, pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija 
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 V prilogi Vam  pošiljamo PISMO ZAVEZE  za mesec APRIL 2020. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

IZ VSEBINE:   
 

VELIKONOČNO VESELJE: To ni nekakšna karizma 

ljudi z veselo naravo. Velikonočnim kristjanom daje moč 

srečanje z Vstalim Jezusom. To srečanje jim je vtisnilo 

pečat v vse celice telesa. Oni dobro poznajo ranjenost 

in ranljivost sebe in bližnjih. Vendar so odkrili Večjo 

ljubezen. O njej apostol Pavel pravi, da: „Vse prenaša, 

vse veruje, vse upa, vse prestane.”  1 Kor 13, 7 
 
 

VSEM ŽELIMO VESELE   
            VELIKONOČNE PRAZNIKE!  
 

odbor Marije Romarice v Sloveniji 
 
 
 

→ Več o Schönstattskem gibanju na: 

                                   https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji,  

            Tomaž Kvaternik 

 031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net     

 

Velika noč, 12.4. 2020 

 

 Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  
Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal 
svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. 
Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno 
Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, 
naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov 
zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  
 

Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in 
v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 
Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 

 
 

SPOŠTOVANI ODGOVORNI ZA KROGE MARIJE ROMARICE! Naprošamo vas, da nam pošljete sveže podatke 

za vaš krog. Le nekateri ste to letos že naredili in se vam za to skrb, toplo zahvaljujemo. Ostali to delo vzemite 

kot vaš lep dar v Zaklad milosti. Kotaktni naslov: Marija Ravšelj, Viševek 5, 1386 Stari trg pri ložu, e-naslov: 

marija.ravselj@gmail.com  Hvala! Kdor ima možnost naj uporabi obrazec Prejemniki Marije Romarice  

Seveda lahko svoje podatke pošljete tudi na kakršnemkoli navadnem papirju. Ne pozabite prepisati številko 

Marije Romarice z zadnje strani romarske podobe. 

 

https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
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mailto:marija.ravselj@gmail.com
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